

## Муниципальное образование «Котлас» Собрание депутатов третьего созыва Тридцать седьмая сессия

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От «22» декабря 2011 г.

№532

О решении «Об утверждении названия официального туристского символа МО «Котлас» - «Кот Ласковый»

В целях повышения известности муниципального образования «Котлас», его инвестиционной и туристической привлекательности, стимулирования творческой и деловой активности граждан и организаций, руководствуясь статьями 8, 25 Устава МО «Котлас» Собрание депутатов муниципального образования постановляет:

- 1. Принять решение «Об утверждении названия официального туристского символа МО «Котлас» «Кот Ласковый».
- 2. Направить решение Главе МО «Котлас» для подписания и официального опубликования.

Председатель Собрания депутатов МО «Котлас»

А.Ю. Степанов



## Муниципальное образование «Котлас» Собрание депутатов третьего созыва Тридцать седьмая сессия

## РЕШЕНИЕ

От «22» декабря 2011 г.

№259-532-p

Об утверждении названия официального туристского символа МО «Котлас» - «Кот Ласковый»

- 1. Утвердить название официального туристского символа МО «Котлас» «Кот Ласковый».
- 2. Рекомендовать администрации МО «Котлас» разработать описание и порядок официального использования официального туристского символа МО «Котлас» «Кот Ласковый».

Глава муниципального образования «Котлас»

С.Н. Мелентьев